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Ata nº 1178 da Sessão Ordinária nº 1170 do dia 28 de Maio de 2018, do Primeiro Período 
Legislativo - Sessão nº 17 

Aos vinte e oito dias do mês de maio de dois mil e dezoito, às dezoito horas, segunda-feira, 
reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão 
ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que invocou a proteção divina, 
cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, visitantes da sessão de hoje que nos dão 
a honra de suas presenças a Profª Fabiana, o Arlã Patric – Assessor Jurídico, a filha do Ver. 
Jandir a Julia e a filha da colega Verª Rita a Manuela assim como os ouvintes da Rádio 
Municipal. Nos expedientes do Poder Executivo não houve envio de matérias no que o 
Presidente realizou o intervalo regimental de quinze minutos (RI, Art. 163). Retomados os 
trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado quórum e conferidas às 
presenças dos Vereadores da Bancada do Partido Progressista (PP) Ver. Alcemar Silveira de 
Lima; Ver. Cláudio Chaves Maia; Ver. Jandir Polenz Arend; Ver. Rafael Sartori de Vargas; da 
Bancada do Partido Humanista da Solidariedade (PHS) Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e 
Ver. Zenildo Silveira Farias e do Partido do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. 
Domingos Soares da Silva e a Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade a Ata nº 1176 da 
Sessão Ordinária nº 1168 do dia 14.5.2018 posta em discussão e votação foi aprovada. 
Ainda foram deliberados pelo plenário (matérias postas em discussão e votação com 
dispensa da palavra pelos autores, foram aprovadas a unanimidade): Parecer Conjunto 
CLJRF/COF nº 9, de 21.5.2018, emitido de forma favorável ao PL nº 16 e o Projeto de Lei nº 
16, de 15.5.2018, que concede incentivo salarial aos Agentes Comunitários, vinculados a 
Equipe da Estratégia Saúde da Família – ESF.  Não havendo outras matérias para 
deliberações do plenário passou ao Pequeno Expediente (Art. 203 e Inciso II, RI) onde os 
inscritos nesta sessão se manifestaram pelo tempo regimental de cinco minutos: primeiro 
inscrito a se manifestar o Ver. Cláudio Maia saudou inicialmente o Presidente da Casa Ver. 
Hélio Duarte Menezes, demais colegas Vereadores e Vereadoras, nossos visitantes a Profª 
Fabiana, ouvintes da Rádio Municipal, o nosso Assessor Patric, a Juliana filha do nosso colega 
Jandir e a Manuela filha da nossa colega Rita. Disse o Ver. Cláudio que se inscreveu neste 
pequeno expediente como sempre faz nesta Casa, vem aqui nessa tribuna fazer cobranças 
aos secretários e a administração mas também vem agradecer quando vem realizar os 
trabalhos onde na sessão passada onde fez uns pedidos que fosse feito o patrolamento 
nessa estrada geral que dá acesso de Quevedos a Santa Terezinha, também a entrada dos 
Maias aonde terça-feira já fizeram onde vindo viu hoje estão patrolando esta geral aqui e 
colocando pedregulhos nuns trechos, também, espera que seja arrumada a água que fez 
pedido também lá da dona Geni e então assim, parabeniza o Secretário pelo belo trabalho 
que está fazendo, também parabeniza a administração, a Prefeita Neusa apesar que a gente 
sabe da crise que os municípios estão enfrentando e acha que nosso município está de 
parabéns, temos estradas boas, saúde, está tudo concorrendo com nossos Quevedenses 
terem necessidades e agora que sabem desse acontecido está dessa greve dos 
caminhoneiros acha que a greve tem que ser feita porque ninguém aguenta mais os preços 
dos combustíveis e então acha que os caminhoneiros tomaram o rumo certo para que nós 
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possamos ter um bom resultado mesmo que a gente saiba que tem muitas pessoas que 
estão até descontentes com isso por às vezes estão enfrentando umas dificuldades mas fazer 
o quê, isso aí é o trabalho e então acha que estão e mais uma vez parabeniza a 
administração pelo trabalho que está fazendo e acha que quando o Vereador vem aqui e 
pede um trabalho e seja realizado a gente fica contente e então vem parabenizar para 
incentivar o administrador por que cada um Vereador fazendo os seus pedidos de cobranças 
e parabenizando acha que isso é um incentivo a administração, é um incentivo aquele 
funcionário que trabalha e vindo aqui e parabenizando, e isso que ele está fazendo e sempre 
fez, muito obrigado. Como segunda inscrita, manifestou-se a Verª Solanja Baggio que iniciou 
saudando o Presidente da Casa Ver. Hélio Duarte Menezes, os colegas Vereadores e a colega 
Vereadora, o nosso Diretor Geral Celso, os visitantes de hoje que é nossa amiguinha Julia, a 
Manuela, o Assessor Jurídico Arlã Patric, a Profª Fabi e que sejam sempre bem vindos, 
também os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. Em sua manifestação disse que se 
inscreveu neste expediente para fazer um pedido de providências para o senhor Chefe de 
Obras Admar Nickel já que agora a gente se encontra sem combustível, mas depois que a 
situação se regularizar então é um pedido de providências na estrada do senhor Deoclides de 
Souza Melo e é lá no Alto Toropi onde ele disse que já falou várias vezes, ele quer que 
coloque empedramento em alguns pontos da estrada para chegar até a sua casa; outro 
pedido também é a colocação de lâmpadas nos postes um é ali na propriedade do seu José 
Abade Braga, a dona Leda que pediu que colocasse; outro pedido de lâmpada é na 
propriedade do senhor Pedro Cechin lá em São Sebastião; outro pedido de providências que 
as pessoas lhe procuraram é que gostaria que encaminhasse ofício para a senhor Prefeita é 
em relação à capela mortuária, é em relação a limpeza da mesma, lhe colocaram que no dia 
ali que o seu Ceneri Gomes faleceu a mesma se encontrava em péssimas condições, as caixas 
dos vasos dos banheiros estavam quebradas mas parece que já foi solucionada as caixas mas 
então só precisa agora é que alguém limpe pelo menos uma vez por semana ou a cada 
quinze dias para conservar porque quando as pessoas morrem, quando as pessoas pegam a 
chave eles limpam e quando entregam também depois do velório limpam também só que 
não é suficiente, pediram também que passassem se fosse possível uma mão de tinta na 
mesma para conservação, por hoje era isso, muito obrigada. O terceiro inscrito a se 
manifestar foi o Ver. Domingos Soares que iniciando saudou o Presidente da Casa, colegas 
Vereadores e colegas Vereadoras, o Celso - nosso Diretor, visitantes que aqui se encontram 
presentes e ouvintes da Rádio Municipal. Em sua manifestação disse que se inscreveu neste 
pequeno espaço que lhe cede que foi procurado na sua residência para que levasse ao 
conhecimento do chefe urbano seu Evandir Lemos para patrolar ali na Rua Gen. Osório onde 
ali foi patrolado a uns temos atrás e não nada adiantou, está em péssimas condições aquela 
rua ali em cima, lá tem uma vila lá em cima e foi patrolado uns tempos atrás e a água 
estragou muito, tem bueiros entupidos, então, aquele senhor que já foi solucionado aquela 
parte de água que estão muito faceiros ali e então acha que tem que botar umas cargas de 
cascalhos e passar o rolo e também tem que desmanchar um pedaço de cerca e eles estão 
prontos ali para organizar aquilo ali quando a patrola ir ali e é um trechinho ali de bastante 
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uns cem metros só mas calcula que vã mais ou menos umas dez cargas de cascalhos para 
ficar bem bom e então o seu Evandir sempre tem atendido seus pedidos e aquilo ali é 
bastante onde foi lá hoje de manhã cedo verificar e eles querem que deixem a rua como 
deixaram aqui na saída da RS aqui, ali onde tem a Rua Darcy Marconato que sobe ali no cerro 
que está muito bem arrumada e arrumaram onde porque é que eles não tem direito 
também como os outros tem, então, é isso aí e muito obrigado. O quarto e último inscrito a 
se manifestar, Ver. Jandir Arend, usando da tribuna iniciou saudando o Presidente da Casa 
Ver. Hélio Duarte Menezes, demais colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor Geral 
desta Casa, aos visitantes sua filha Julia, a Manuela - filha da nossa colega Rira, a Profª 
Fabiana, o Arlã Patric que nos dão a honra de suas presenças. Disse o Ver. Jandir que se 
inscreveu neste espaço primeiramente para parabenizar os caminhoneiros do Brasil que 
forma os que tiveram a cara e a coragem para começar este movimento, sabe que este 
movimento não é só dos caminhoneiros, é do povo brasileiro que tem sofrido um massacre, 
estão massacrando nosso povo, dizendo que não tem inflação, com o salário aumentando 
uma migalha que não dá para comprar um quilo de carne a mais, mais a água, a gasolina, o 
óleo diesel, o gás, a luz estão subindo todos os dias e aí não tem inflação e quando é para 
aumentar o salário não tem inflação, então, é uma vergonha para o nosso Brasil e acha que 
tem que paralisar para ver se estes governantes tomam uma atitude pensando mais no povo 
brasileiro. Ainda se manifestando disse que também se inscreveu neste pequeno espaço 
para falar da água da dona Geni que o nosso colega Cláudio Maia já tinha comentado até 
sexta ainda não tinha água lá, faz sessenta dias e a gente sabe do trabalho do seu Nilton, 
sabe que ele é esforçado e entende mas tem que dar uma solução porque sessenta dias sem 
água é difícil, em dias de chuvas eles tem que estar buscando água longe para tomar, está 
complicado e lhe pediram que fosse e toda a semana ele conversa com o seu Nilton e até 
não tinha se pronunciado aqui sobre a água e então que ele fizesse um “esforcinho” porque 
tem que haver uma solução para  a água lá na dona Geni; queria ainda agradecer a um 
pedido que fez aqui nesta Casa também sobre o patrolamento ali na entrada do seu 
Almerindo, ficou bom ali e ele lhe falou que ficou muito bom mas tem uma parte muito 
úmida ali e ele tinha falado com seu Admar para colocarem umas três ou quatro cargas de 
pedregulhos pois a sua esposa é meio doentia e que de vez em quando tem que sair e em 
dias de chuvas é meio complicado, e a pedra tem ali bem pertinho do seu Jurandir Negrini, 
inclusive a Prefeitura andou tirando um material e acha que dá uns mil metros ali da entrada 
do seu Almerindo e então fica fácil de chegar ali e trazer este material, é bem curto o trecho 
ali e sabe que agora com esta dificuldade aí vai demorar um pouco mas na medida do 
possível que fosse colocado este material lá para o seu Almerindo. Ainda se manifestando 
disse que queria aqui convocar o seu Admar Nickel - Secretário de Obras - para que fizesse 
uma visita lá no cerro aonde era o antigo Lar das Vovozinhas lá que fizeram um trabalho lá 
mas pelo jeito ele não foi olhar, então não vais e alongar muito aqui mas pede que ele vá 
olhar o trabalho para ver se ele concorda com o que foi feito lá e depois a gente conversa 
sobre isso aí; queria ainda parabenizar o Vicente pelo belo trabalho que está fazendo no 
trator com as roçadas que ele está fazendo lá de Santa Terezinha até São Sebastião onde 
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esteve olhando lá, ficou muito bom o trabalho do Vicente lá e então que foi pedido muito 
tempo que esta máquina trabalhasse e agora o Vicente está fazendo um bom trabalho com 
ele lá, por hoje era isso e muito obrigado. Finalizando e encerrando o pequeno expediente o 
Presidente considerou que todos os pedidos são importantes e relevantes e que serão 
encaminhados para seus destinatários, agradeceu a presença de todos e, não havendo nada 
mais a ser tratado, cumprida a pauta e a ordem do dia e encerrando marcou a próxima 
sessão ordinária plenária para o dia quatro de junho de dois mil e dezoito, segunda-feira, às 
dezoito horas, neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os trabalhos foram presididos pelo 
Ver. Hélio Duarte Menezes, secretariados pela Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e 
assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Verª Solanja Maria Vedovato Baggio, 
Secretária, determinei que fosse digitada a presente ata que, após deliberação, será assinada 
por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI).  
  
Verª Solanja Maria Vedovato Baggio   Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretária      Presidente 
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